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von Bloh, Ute: Ausgerenkte Ordnung. Vier Prosaepen aus dem Umkreis der Gräfin Elisabeth von Nassau-
Saarbrücken: ‚Herzog Herpin‘, ‚Loher und Maller‘, ‚Huge Scheppel‘, ‚Königin Sibille‘. Tübingen: Niemeyer, 2002. X,
474 S. und 32 S. mit 30 Abb. (Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters;
119) ISBN 3 484 89119 X, Leinen € 58,00

Dierksmeyer, Claus: Der absolute Grund des Rechts. Karl Christian Friedrich Krause in Auseinandersetzung mit
Fichte und Schelling. Stuttgart: frommann-holzboog, 2003. 585 S. (Spekulation und Erfahrung II; 
52) ISBN 3 7728 2230 4, gebunden € 98,00

Mikulčić, Ivan: Spätantike und frühbyzantinische Befestigungen in Nordmakedonien. Städte – Vici – Refugien –
Kastelle. München: Beck, 2002. 511 S.: 410 Abb., 7 Beilagen (Münchner Beiträge zur Vor- und Frühgeschichte;
54) ISBN 3 406 10753 2, Leinen € 68,00

Petersen, Christoph: Ritual und Theater: Meßallegorese, Osterfeier und Osterspiel im Mittelalter. Tübingen:
Niemeyer, 2003. Ca. 288 S. (Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters; 
125) ISBN 3 484 89125 4, Leinen ca. € 38,00 

Simon, Eckehard: Die Anfänge des weltlichen deutschen Schauspiels 1370–1530: Untersuchung und
Dokumentation. Tübingen: Niemeyer, 2003. Ca. 508 S. mit 1 farbigem Frontispiz und 12 S. mit 15 Abb.
(Münchener Texte und Untersuchungen zur deutschen Literatur des Mittelalters; 124) ISBN 3 484 89124 6,
Leinen ca. € 64,00

Frühe Kirchen im östlichen Alpengebiet. Von der Spätantike bis in ottonische Zeit/hrsg. von Hans Rudolf
Sennhauser. München: Beck, 2003. 2 Bände zus. 1000 S. (Abhandlungen/Bayerische Akademie der
Wissenschaften; Philosophisch-historische Klasse: N.F.; 123), ISBN 3 7696 0118 1, kartoniert € 120,00

Lexicon musicum Latinum medii aevi/hrsg. von Michael Bernhard . 6. Fasz.: coniungo – deprimo. München: Beck,
2003. XVI, 80 S. ISBN 3 7696 6506 6, geheftet € 21,50 

Mannheim: Reiss-Engelhorn-Museen, ehem. Reiss-Museum, Band 2/bearb. von Federico Utili. München: Beck,
2003. 89 S., 15 Textabb., 23 Beilagen, 4 Farbtafeln, 56 Tafeln (Corpus Vasorum Antiquorum; 
75) ISBN 3 406 50565 1, Halbleinen € 80,00 

Richard Fishacre, In tertium librum Sententiarum. Teil 2: Dist. 23–40/hrsg. von Klaus Rodler. München: Beck, 2003.
44*, 236 S. (Veröffentlichungen der Kommission für die Herausgabe ungedruckter Texte aus der mittelalterlichen
Geisteswelt; 23) ISBN 3 7696 9023 0, geheftet € 43,50

Römische Kleinfunde aus Burghöfe 2. Salvatore Ortisi, Die früh- und mittelkaiserzeitlichen Fibeln und Philipp M.
Pröttel, Die spätrömischen Metallfunde. Rahden/Westf.: Leidorf, 2002. 150 S., 15 Abb., 32 Tafeln
(Frühgeschichtliche und Provinzialrömische Archäologie; 6) ISBN 3 89646 535 X, kartoniert € 40,80

Die Säkularisation in Bayern 1802/1803/hrsg. von Alois Schmid. München: Beck, 2003. 350 S. (Zeitschrift für
bayerische Landesgeschichte: Beiheft B; 23) ISBN 3 406 10664 1 gebunden ca. € 32,00
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Staat und Verwaltung in Bayern. Festschrift für Wilhelm Volkert/hrsg. von Konrad Ackermann und Alois Schmid.
München: Beck, 2003. Ca. 400 S. (Schriftenreihe zur bayerischen Landesgeschichte; 139) ISBN 3 406 10720 6
gebunden ca. € 32,00

Wörterbuch der mittelhochdeutschen Urkundensprache: auf der Grundlage des Corpus der altdeutschen
Originalurkunden bis zum Jahr 1300/unter Leitung von Bettina Kirschstein und Ursula Schulze erarb. von Sibylle
Ohly, Peter Schmitt, Nicole Spengler und Daniela Schmidt. Berlin: Schmidt. ISBN 3 503 02247 3
Band 2. Lieferung 18. sprechen – swester. 2002. S. 1633–1728, geheftet € 38,60
Band 2. hinnen dar – swester. 2003. IV, 864 S., Leinen € 386,00
Band 3. Lieferung 19. swesterkint – ca. ûfladen. 2003. S. 1729–1824, geheftet € 38,60

M AT H E M AT I S C H - N AT U R W I S S E N S C H A F T L I C H E  K L A S S E

Baumgartner, Albert: Automatische Extraktion von Straßen aus digitalen Luftbildern. München: Beck, 2003. 80 S.
(Deutsche Geodätische Kommission: Reihe C, Dissertationen; 564) ISBN 3 7696 5003 4, kartoniert € 10,00

Hild, Heiner: Automatische Georeferenzierung von Fernerkundungsdaten. München 2003. 132 S. 
(Deutsche Geodätische Kommission: Reihe C, Dissertationen; 562) ISBN 3 7696 5001 8, kartoniert € 15,00

Kuhlmann, Heiner: Untersuchung von alternativen Messverfahren zur Brückenüberwachung am Beispiel der
Klosterwegbrücke. München: Beck, 2002. 55 S. (Deutsche Geodätische Kommission: Reihe B, Angewandte
Geodäsie; 311) ISBN 3 7696 8591 1, kartoniert € 9,00

Biologische Vielfalt: Sammeln, Sammlungen und Systematik. München: Pfeil, 2003. 142 S. (Rundgespräche der
Kommission für Ökologie; 26) ISBN 3 89937 014 7, broschiert € 22,00

Deutsche Geodätische Kommission – Jahresbericht 2002. 
München: Beck, 2003. 293 S. ISBN 3 7696 8916 X, kartoniert € 15,00

National Report of the Federal Republic of Germany on the Geodetic Activities in the Years 1999 – 2003. XXIII
General Assembly of the International Union for Geodesy and Geophysics (IUGG) 2003 in Sapporo, Japan/hrsg. von
Bernhard Heck, Helmut Hornik, Reinhard Rummel. München: Beck, 2003. 143 S. (Deutsche Geodätische
Kommission: Reihe B, Angewandte Geodäsie; 312) ISBN 3 7696 8592 X, kartoniert € 16,00
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Jahrbuch 2003 der Bayerischen Akademie der Wissenschaften. 
München: Beck, 2003. 457 S., 1 Tafel. ISBN 3 7696 7991 1, kartoniert € 28,50
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Damasio, Antonio R.: Der Spinoza-Effekt. Wie Gefühle unser Leben bestimmen. 
München: List, 2003. 400 S., ISBN 3 471 77352 5, gebunden € 24,90

Sinn, Hans-Werner: Ist Deutschland noch zu retten? 
München: Econ, 2003. 260 S., ISBN 3 430 18533 5, gebunden € 25,00

Schauplätze der Geschichte in Bayern/hrsg. von Alois Schmid und Katharina Weigand. 
München: Beck, 2003. 500 S. mit 1 Karte, ISBN 3 406 50957 6, Leinen € 26,90
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